

Повідомлення про наміри внесення змін до дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел

З метою ведення діяльності в рамках чинного природоохоронного законодавства України, КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО «МІСЬКА ЛІКАРНЯ ЕКСТРЕНОЇ ТА ШВИДКОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ» ЗАПОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ має намір внести зміни до Дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для існуючого об'єкта, що розташований за адресою: 69005, Запорізька обл., м. Запоріжжя., вул. Перемоги, 80.

Повне та скорочене найменування об'єкта: КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО «МІСЬКА ЛІКАРНЯ ЕКСТРЕНОЇ ТА ШВИДКОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ» ЗАПОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (КНП «МЛЕ ТА ШМД» ЗМР)

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ - 05498677

Місцезнаходження суб'єкта господарювання: Україна, 69005, Запорізька обл., м. Запоріжжя.,

Контактний номер телефону: тел.050-374-49-30

Адреса електронної пошти суб'єкта господарювання: ml-shmd@ukr.net

Мета отримання дозволу на викиди: внесення змін до дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для існуючого об'єкта

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля: відповідно до положень Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», статті 3, планована діяльність не підлягає оцінці впливу на довкілля.

Місцезнаходження об'єкта/ промислового майданчика: Україна, 69005, Запорізька обл., м. Запоріжжя.,

Загальний опис об'єкта (опис виробництва та технологічного устаткування)

КНП «Міська лікарня екстреної та швидкої медичної допомоги» ЗМР – багато-профільна лікарня, яка цілодобово надає багато-профільну, спеціалізовану, екстрену та невідкладну швидку медичну допомогу постраждалим та хворим міста і області, військовослужбовцям та внутрішньо-переміщеним особам. За своїм кадровим потенціалом, впровадженням новітніх методів лікування та якості надання медичних послуг, лікарня займає одну з лідируючих позицій в галузі охорони здоров'я міста і області. На підприємстві працює 1202 особи (враховуючи обслуговуючий та допоміжний персонал). Пропускна здатність лікарні - 560 ліжко-місць для госпіталізації. КНП «Міська лікарня екстреної та швидкої медичної допомоги» ЗМР має у своєму складі 32 відділень і підрозділів, оснащених і працюючих відповідно до вимог сучасної медицини. Основне технологічне устаткування лікарні забезпечує надання багато-профільної, спеціалізованої, екстреної та невідкладної швидкої медичної допомоги, а також

лікування та догляд за хворими в умовах стаціонару, включаючи їх харчування, проведення рентгенівських, бактеріологічних, клініко-діагностичних хімічних аналізів, приготування розчинів дезінфікуючих засобів і знезаражування ними медичного інвентарю, інструменту, приміщень. Допоміжне устаткування лікарні (устаткування харчоблоку, котельні, холодильне устаткування, транспортне, слюсарне, орг.техніка) забезпечує, крім того господарську діяльність підприємства. Джерелами забруднення атмосферного повітря є операції по підготовці та проведенню аналізів, дезінфекція, котли, дизель-генератори, ремонтні роботи медтехніки та допоміжного обладнання, автотранспорт.

Відомості щодо видів та обсягів викидів забруднюючих речовин: викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря складають близько 1 тони без урахування викидів парникових газів. Основними забруднюючими речовинами є: оксиди азоту, оксиди вуглецю, діоксид сірки, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна), метали та їх сполуки, метан, неметанові леткі органічні сполуки, хлор, аміак, 1,1,1,2-Тетрафторетан, органічні аміни, алкілтриметиламоній хлорид, натрію гідроксид.

Перелік заходів щодо впровадження найкращих допустимих технологій виробництв, що виконані або/та які потребують виконання: існуючий об'єкт не має виробництв та технологічного устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування відповідно до Переліку виробництв.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: заходи по скороченню викидів на об'єкті не передбачені.

Відповідність пропозиції щодо дозволених обсягів викидів законодавству: викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від організованих джерел викидів здійснюється у межах вимог нормативів граничнодопустимих викидів, встановлених Міністерством охорони навколишнього природного середовища України №309 від 27.06.2006р. та у межах встановлених величин гранично допустимих концентрацій (ГДК) та орієнтовних безпечних рівнів ділянці (ОБРД) забруднюючих речовин в атмосферному повітрі населених місць. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів встановлюються відповідають вимогам законодавства. Пропозиції та зауваження по даному об'єкту протягом 30 календарних днів з моменту публікації направляти у Запорізьку обласну державну адміністрацію за адресою: 69107, м. Запоріжжя, просп. Соборний,164; e-mail: adm@zoda.gov.ua, сайт: www.zoda.gov.ua.